

正 誤 表

下記のとおり、誤記がありましたので訂正いたします。

正誤箇所	誤	正
表紙 1 ページ 下段 本文 11 行目	夏季限定『阿賀の白雪餅』は販売から33年目を迎え、好評をいただいております。	冬季限定 『阿賀の白雪餅』は販売から33年目を迎え、好評をいただいております。